



«ВETERАНИ ООС... ЧОМУ ВОНИ «ІНШІ»?»

Майстер-клас
для фахівців соціальної
сфери та небайдужих

24 березня 2021 р. (середа)
Час: 15.00-16.30



Ви дізнаєтесь чи можливо якісно надавати послуги без спеціальної підготовки людям, чий тіла і душі понівечені війною, від неймовірного фахівця - **ЛЮДМИЛИ ПОНІ**



Проведення бойових дій на Сході України – операції об'єднаних сил – призводять до фізичної та психологічної травматизації військовослужбовців, ускладнення їх соціалізації у мирному суспільстві, погіршення взаємодії між членами їхніх сімей.

Ці події спричинили появу нового об'єкта соціальної сфери – учасників бойових дій та членів їхніх сімей, які потребують якісної соціальної допомоги та підтримки.

Із метою підвищення обізнаності фахівців соціальної сфери щодо фізичного та психологічного стану учасників бойових дій кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи у співпраці з кафедрою психології особистості та соціальних практик Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка запрошують усіх бажаючих на **МАЙСТЕР-КЛАС «ВETERАНИ ООС... ЧОМУ ВОНИ «ІНШІ»?»**

Учасники знайдуть відповіді на запитання:

- ✓ Чому і як змінює людей війна?
- ✓ Чому люди, яким вдалося вижити в екстремальних умовах війни, часто не можуть пристосуватися до мирного середовища?
- ✓ Чому ті, хто в окопах під кулями переоцінив свої життєві цінності, втрачають жагу до життя посеред тих, хто війни не пізнав? Можливо... це через байдужість до них і через те, що їх не намагаються зрозуміти?
- ✓ Як війна заходить в домівки?
- ✓ Як діти та дорослі члени сімей реагують на повернення ветерана ООС додому?

Ви дізнаєтесь чи можливо без спеціальної підготовки якісно надавати послуги людям, чий тіла і душі понівечені війною, від неймовірного фахівця - **ЛЮДМИЛИ ПОНІ**, начальниці відділу Черкаського обласного центру соціальних служб, тренерки Міжнародної благодійної організації «Партнерство «Кожній дитині», експертки з розвитку послуг в ОТГ по Тернопільській області в проєкті деінституалізації Міністерства соціальної політики України, експертки з організації соціальної роботи в громаді в проєкті U-LEAD з Європою.

Захід відбудеться 24 березня 2021 р. (середа)

Час проведення: 15.00 – 16.30

Запрошення на захід учасники отримають після попередньої реєстрації за посиланням: <https://forms.gle/g9pQL6pnhU5C6Sz66>



Слідкуйте за цікавими подіями на сторінці кафедри у ФБ (<https://www.facebook.com/KafedraSPSRil>) та дізнайтеся про нас більше на сайті: <https://il.kubg.edu.ua/struktura/kafedry-instytutu/kafedra-sotsialnoi-pedahohiky-ta-sotsialnoi-roboty/21-10-14.html>